
学而思2009-2010学年暑期入学测试题（人教班）

初 三 物 理
各位家长和同学:
     30分钟完成，共10道题，一定要独立完成！
试卷说明:答案完全正确的得分，多解、漏解、错解都不得分.
1. 两只相同的脸盆，一只是空的，另一只装满水，我们从脸盆的斜上方观察，脸盆深度较深的是（   ）

A．装满水的脸盆

   B．空脸盆       C．两只脸盆深度相同

   D．无法判断

2. 若有一个物体从距离凸透镜5倍焦距的地方，沿主轴移动到距离凸透镜4倍焦距的地方，则（    ）

A．像距变大，像变大      B．像距变大，像变小  C．像距变小，像变大     D．像距变小，像变小
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3. 如图所示，截面不同的电阻丝
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并联，已知
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的材料、长度相同，横截面积之比为
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，则这两根电阻丝内电子定向移动的平均速度之比为（  ）
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4. 双脚站在高压线上的鸟，没有发生触电事故的主要原因是（   ）

A．电线上有一层绝缘的保护层     B．鸟的脚爪是很好的绝缘体   
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C．鸟的两脚间电压很低           D．鸟的双脚是很干燥的

5. 如图所示的电路中，电流表A1、A2、A3的示数比为5:3:1．则电阻R1、R2、R3之比为（   ）

A．1:3:5     B．3:5:15     C．1:1:2     D．2:2:1
6. 小明参观工厂时，注意到一个电度表上标有“
[image: image10.wmf]1500r/kWh

×

（

）

”字样，他又发现电度表盘在2分钟内转了120转，于是他算出了当时这个工厂的用电功率是（   ）

A．2.4kW       B．2.5kW    C．4.8kW     D．3.6kW
7. [image: image46.jpg]


如图所示，把E、F两点接入电压为36V的电源两端，开关
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和
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都闭合时，电路消耗的总电功率为
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；开关
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都断开时，电路消耗的总电功率为
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．当把
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两点接入电压为
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的电源两端，只闭合开关
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时，电路消耗的总电功率为
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，电阻
[image: image22.wmf]1

R

消耗的电功率为
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，已知
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．则
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为（   ）
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右图是居民家中的部分电路，开始时各部分工作正常，将电饭煲的插头插入三孔插座后，正在烧水的电热壶突然不能工作，但电灯仍正常工作，拔出电饭煲的插头，电热壶仍然不能工作，把测电笔分别插入插座的左、右插孔，氖管仍能发光，若电路中仅有一处故障，则（   ）

A．电热壶所在电路的
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两点间断路

B．插座的接地线断路

C．插座左、右插孔短路

D．电路的
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两点间导线断路
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在一根条形磁铁附近平行放置一根与磁铁形状完全相同的棒状物体
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后，其周围磁场磁感线的分布情况如图甲所示．将
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两端对调以后，磁感线分布情况未发生改变，如图乙所示．则棒状物体
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可能是（    ）

A．软铁棒                          B．铜棒

C．条形磁铁，其中
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端为
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极       D．条形磁铁，其中
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端为
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10. 甲、乙两列电磁波在真空中传播，它们的频率
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，则它们的波长相比较（    ）
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     D．无法比较
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